druzstvo: body:

Soutéz triclennych druzstev
v feSeni sudoku

Celostatni finale 2025
Kolo 1

1. Klasické 6x6 5Db 15. Klasické 9x9 30 b
2. Klasické 6x6 5 Db 16. Klasické 9x9 45 b
3. Klasické 6x6 5Db 17. Klasické 9x9 30 b
4. Klasické 6x6 5Db 18. Klasické 9x9 40 b
5. Klasické 6x6 5 Db 19. Klasické 9x9 35 b
6. Klasické 6x6 5 b 20. Klasické 9x9 35 b
7. Nepravidelné 7x7 20 b 21. Klasické 9x9 30 b
8. Nepravidelné 7x7 25 Db 22. Klasické 9x9 30 b
9. Souctovka 6x6 10 b 23. Diagonalni 9x9 40 b
10. Souctovka 6x6 10 b 24. Plaindromy 9x9 45 b
11. Rozdilovka 6x6 15 b 25. Souctovka 9x9 30 b
12. Rozdilovka 6x6 10 b 26. Rozdilovka 9x9 45 b
13. Palindrom 6x6 10 b 27. Sudoliché 9x9 25 Db

14. Palindrom 6x6 20 b 28. Nepravidelné 9x9 50 b
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druzstvo: body:

Soutéz triclennych druzstev
v reSeni sudoku

Celostatni finale 2025
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Kolo 2.... textové zadani

Uloha se skladé z péti tabulek sudoku standardni velikosti, které se piekryvaji vzdy jednim &tvercem.
Ten musi byt vyplnén tak, aby kazda dil¢i tabulka spliiovala pravidla klasického sudoku:

Kazdou tabulku vypliite Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci, ani
v tuéné ohranicenych oblastech.

Navic se propojenym obrazcem vinou Ctyfi Sedé linie s oznacenym stfedovym bodem. Pro Cisla
podél kazdé Sedé linie plati, Ze tvofi takzvany palindrom, tedy Ze stejnou sekvenci precteme z
jednoho konce na druhy, i naopak z druhého konce na prvni. (Naptiklad 3-5-6-6-5-3.)

Hodnoceni: Ziskate 7 bodi za kazdy tu¢né ohrani¢eny ctverec, ktery je vyplnény kompletné
spravné, v souladu se spravnym feSenim celé tillohy.
(Maximalni mozny zisk 41x7 =287 bodu plus ¢asovy bonus.)

Kolo 3 ... textové zadani

Toto kolo se sklada ze ¢tyt nezavislych uloh, zadanych vzdy na samostatném papite.

Kazda tloha se sklada z nékolika tabulek sudoku, které se ¢aste¢né piekryvaji. Musi byt vyplnény
tak, aby kazda dil¢i tabulka splitovala pravidla klasického sudoku:

Kazdou tabulku vypliite ¢isly 1 az 6/9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci,
aniv tu¢né€ ohranic¢enych oblastech.

Dvé ulohy, ve tvaru pismen X a V, jsou tzv. fimské souctovky. V nich plati, ze kazda dvojice stranou
sousedicich poli, kde je soucet ¢isel roven 10, je oznacena pismenem ,,X’’; a kazda dvojice stranou
sousedicich poli, kde je soucet Cisel roven 5, je oznacena pismenem ,,V”. Pokud mezi dvéma
sousedicimi poli¢ky neni zddné znacka, soucet nesmi byt ani 10, ani 5.

Dvé ulohy, ve tvaru pismen V a I, jsou tzv. fimské rozdilovky. V nich plati, ze kazda dvojice stranou
sousedicich poli, kde je rozdil ¢isel roven 1, je oznacena pismenem ,,I”’; a kazda dvojice stranou
sousedicich poli, kde je rozdil ¢isel roven 5, je oznacena pismenem ,,V”. Pokud mezi dvéma
sousedicimi poli¢ky neni zddnd znacka, rozdil nesmi byt ani 1, ani 5.

Hodnoceni: Ziskate 11 bodu za kazdou tabulku velikosti 6x6 a 32 bodli za kazdou tabulku velikosti
9x9, pokud je vyplnéna kompletné spravng, v souladu se spravnym feSenim celé tilohy.

(Maximalni mozny zisk 4x32+1x11 + 2x32+3x11 + 2x32+3x11 + 2x32+1x11 = 408 bodu plus
¢asovy bonus.)




1. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 2. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




3. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 4. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




5. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 6. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




7. Nepravidelné 7x7 (20 b) 8. Nepravidelné 7x7 (25 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 7 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 7 tak, aby se neopakovala v Zadném
tadku, sloupci, ani v Zadné z vyznacenych podoblasti. radku, sloupci, ani v Zadné z vyznacenych podoblasti.




9. Souctovka 6x6 (10 b) 10. Souctovka 6x6 (10 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel. Malé ¢islo v ovalu udavé soucet dvou sousednich Cisel.




11. Rozdilovka 6x6 (15 b) 12. Rozdilovka 6x6 (10 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udavarozdil dvou sousednich ¢isel. Malé ¢islo v ovalu udava rozdil dvou sousednich ¢isel.




13. Palindrom 6x6 (10b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném
tadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.

Néktera policka v tabulce jsou spojena $edou &arou. Cisla na této
cafe tvofi tzv. palindrom. To znamend, Ze kdyz je piecteme
zjednoho ¢i druhého konce, ptijdou ¢isla po sobé stejné.

Naptiklad 4-2-1-5-1-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.

14. Palindrom 6x6 (20b)

Vypliite tabulku cCisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.

Néktera poli¢ka v tabulce jsou spojena $edou &arou. Cisla na této
cafe tvoii tzv. palindrom. To znamenda, Ze kdyZ je pfecteme
zjednoho ¢i druhého konce, pijdou Cisla po sobé stejné.

Naptiklad 4-2-1-5-1-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.




15. Klasické sudoku 9x9 (30 b) 16. Klasické sudoku 9x9 (45 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani v zddném z vyznacenych mensich ¢tvercti. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




17. Klasické sudoku 9x9 (30 b) 18. Klasické sudoku 9x9 (40 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani v zddném z vyznacenych mensich ¢tvercti. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




19. Klasické sudoku 9x9 (35 b) 20. Klasické sudoku 9x9 (35 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani v zddném z vyznacenych mensich ¢tvercti. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




21. Klasické sudoku 9x9 (30 b) 22. Klasické sudoku 9x9 (30 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani v zddném z vyznacenych mensich ¢tvercti. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




23. Diagonalni (40 b) 24. Palindromy 9%9 (45 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. fadku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverct.
Obé vyznacené diagonaly obsahuji kompletni sadu ¢isel 1 az9. Neéktera polic¢ka v tabulce jsou spojena Sedou Carou. Cisla na této

cafe tvoii tzv. palindrom. To znamena, Ze kdyZ je pfecteme
zjednoho ¢i druhého konce, pijdou Cisla po sobé stejné.
Naptiklad 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.




25. Souctovka 9x9 (30 b) 26. Rozdilovka 9%x9 (45 b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych ¢tvercich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych ¢tvercich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel. Malé ¢islo v ovalu udava rozdil dvou sousednich ¢isel.




27. Sudoliché (25 b) 28. Nepravidelné 9x9 (50 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctvercu. radku, sloupci, ani v Zzadné z vyznacenych podoblasti.
Seda policka obsahuji suda ¢isla (2-4-6-8), bila licha (1-3-5-7-9).
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Rimska rozdilovka ve tvaru V




Rimska rozdilovka ve tvaru I




Vkladacka 1

Vlozte do obrazce na ozna¢ena mista po vhodném otoceni ¢tyti vhodné kruhy tak, aby vzniklo platné
zadaniklasického sudoku. Pokud se dva kruhy piekryvaji, pak vyhradné polickem se stejnym Cislem.
Zadny kruh nesmite pouzit ve dvou riiznych tlohéach.

Vyslednou tabulku pak dovypliite ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku,
sloupci, ani v tuéné ohranicenych oblastech.

Hodnoceni: Za slozeni (spravné prepsana ¢isla do policek s puntikem) je 50 bodl. Za spravné
vyplnéni zbyvajici plochy tabulky je dalSich 20 bodii.

1 /




Vkladacka 2

Vlozte do obrazce na ozna¢ena mista po vhodném otoceni ¢tyti vhodné kruhy tak, aby vzniklo platné
zadaniklasického sudoku. Pokud se dva kruhy piekryvaji, pak vyhradné polickem se stejnym Cislem.
Zadny kruh nesmite pouzit ve dvou riiznych tlohéach.

Vyslednou tabulku pak dovypliite ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku,
sloupci, ani v tuéné ohranicenych oblastech.

Hodnoceni: Za slozeni (spravné prepsana ¢isla do policek s puntikem) je 50 bodl. Za spravné
vyplnéni zbyvajici plochy tabulky je dalSich 20 bodii.
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Vkladacka 3

Vlozte do obrazce na ozna¢ena mista po vhodném otoceni ¢tyti vhodné kruhy tak, aby vzniklo platné
zadaniklasického sudoku. Pokud se dva kruhy piekryvaji, pak vyhradné polickem se stejnym Cislem.
Zadny kruh nesmite pouzit ve dvou riiznych tlohéach.

Vyslednou tabulku pak dovypliite ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku,
sloupci, ani v tuéné ohranicenych oblastech.

Hodnoceni: Za slozeni (spravné prepsana ¢isla do policek s puntikem) je 50 bodl. Za spravné
vyplnéni zbyvajici plochy tabulky je dalSich 20 bodii.
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Vkladacka 4

Vlozte do obrazce na ozna¢ena mista po vhodném otoceni ¢tyti vhodné kruhy tak, aby vzniklo platné
zadaniklasického sudoku. Pokud se dva kruhy piekryvaji, pak vyhradné polickem se stejnym Cislem.
Zadny kruh nesmite pouzit ve dvou riiznych tlohéach.

Vyslednou tabulku pak dovypliite ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku,
sloupci, ani v tuéné ohranicenych oblastech.

Hodnoceni: Za slozeni (spravné prepsana ¢isla do policek s puntikem) je 50 bodl. Za spravné
vyplnéni zbyvajici plochy tabulky je dalSich 20 bodii.

4 9
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